

ЗАВТРА—МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5

Четверг, 7 марта 1963 г.

Год издания 1-й

Цена 2 коп.

С праздником вас, дорогие женщины

Завтра советские люди вместе со всем прогрессивным человечеством будут отмечать Международный женский день 8 марта. В нашей стране эта дата давно стала радостным праздником: ведь советские женщины с особой силой ощущают счастье жить и работать в дружной семье братских народов. Ни в одной капиталистической стране женщина не имеет столько прав. У нас женщина ощущает настоящую заботу, внимание и поддержку со стороны партии и правительства. Она равноправный строитель коммунистического общества.

Женщины наравне с мужчинами управляют государством, являясь депутатами Верховного, областных и местных Советов депутатов трудящихся, руководят предприятиями, колхозами, трудаются на полях и фермах, занимаются наукой, работают во всех областях производства материальных благ, за исключением профессий, где специфика производства может повредить здоровью женщины-матери.

Большой вклад в строительство материально-технической базы коммунизма вносят женщины нашего района. Доярка совхоза «Заря» Зоя Алексеевна Зайцева в прошлом году надоила от каждой коровы своей группы по 2,681 килограмму молока, Королова Валентина Григорьевна — 2650. Обе они взяли обязательство надойти еще больше.

В предыдущем номере газеты были напечатаны обязательства женщин, которые давно завоевали славу маяков.

Имена Зинаиды Гардер, Анны Бормотовой, Ольги Костеренко, Марии Яковиной, Ольги Кондрашкиной и многих других называются на всех совещаниях и собраниях. Они заслужили такой почет и уважение своим трудом.

Звено Беликовой Анастасии Денисовны, в которое входят К. М. Третьякова, П. Г. Брюхова, З. И. Круткова, откормили и сдали государству 8,123 свиньи общим весом 7,722 центнера, добившись среднесуточного привеса в 306 граммов. Себестоимость центнера привеса составила 49 рублей 85 копеек — на 8 рублей 69 копеек ниже плановой. Четверо своим трудом произвели столько мяса, сколько иногда производят целые хозяйства. Они по праву называются тысячницами.

Анна Григорьевна Уфимцева, свинарка колхоза «Труд», получила по 13 поросят от каждой основной свиноматки и по 6 — от разовой. Птичницы колхоза «Ударник полей» М. З. Ульянова, Р. С. Шевченко, Н. К. Кочергина от 8,270 кур получили по 114,4 яйца.

Отлично трудятся на полях и фермах женщины-специалисты, ведут большую неоценимую работу врачи, учителя.

Агроном колхоза имени Мичурина Вера Антоновна Сыромяжко вместе с механизаторами и поголоводами добилась отличной урожайности, подняла культуру полей, которой раньше в колхозе не было.

Список дел и имен можно перечислять бесконечно. Куда бы ни посмотрел, какую бы область производства ни взял, нигде не обходится без женщины-труженицы, женщины-матери, женщины — активного борца и созидателя.

С праздником вас, дорогие женщины-матери, жены, сестры, невесты. Великих свершений вам, больших дел и огромного личного счастья.

СВОЕВРЕМЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

(Первое заседание комитета партийно-государственного контроля Промышленновского производственного управления)

27 февраля состоялось первое заседание комитета партийно-государственного контроля Промышленновского производственного управления, на котором были заслушаны председатель Промышленновского районного объединения «Сельхозтехника» А. Решетов, главный инженер т. Танаков, бухгалтер т. Щедрин, управляющий Титовским отделением «Сельхозтехники» т. Левкович и заведующий Тарасовским филиалом «Сельхозтехники» т. Утопин.

В ходе проверки и на заседании партийно-государственного контроля были вскрыты факты недопустимой халатности в ремонте сельскохозяйственной техники, грубейшие нарушения финансовой дисциплины.

В тракторе, отремонтированном в Промышленновской мастерской, не засторонен редукционный клапан маслонасоса, но за ремонт трактора «Беларусь» — 350 рублей. Деньги колхоза возвращены только после

заключения инженеру т. Кукушкину комитета партийно-государственного контроля за введение в эксплуатацию ликвидации брака в работе филиала, то будет снят с работы трактора № 1428 от 28 декабря 1962 года за механические повреждения.

Управляющему Титовским отделением «Сельхозтехники» т. Левковичу инженеру т. Кукушкину комитет партийно-государственного контроля за введение в эксплуатацию ликвидации брака в работе филиала, то будет снят с работы трактора № 1428 от 28 декабря 1962 года за механические повреждения.

За трактор «ДТ-54», принадлежащий колхозу «Ударник полей», отремонтированный текущим ремонтом, взыскано с колхоза как за капитальный, дважды предъявлен и оплачен счет за ремонт двигателя № 5 в сумме 280 рублей, дважды взыскано около 500 рублей.

Аналогичное нарушение финансовых расчетов с колхозами наблюдается в Тарасовском филиале и в Титовском отделении «Сельхозтехники».

За плохое качество ремонта сельскохозяйственных машин и нарушение финансовых расчетов комитет партийно-государственного контроля предупредил председателя Промышленновского объединения «Сельхозтехника» А. Н. Решетова, что если он не примет мер к немедленному устранению отмеченных недостатков, то будет поставлен вопрос о его пребывании на работе; главного инженера объединения «Сельхозтехника» т. Танакова предложил понизить в должности. Такое же предупреждение получило т. Щедрина, председателя Тарасовского отделения филиала Промышленновского

колхоза им. Чкалова (председатель правления Б. Н. Ахмаметьев, секретарь партийной организации П. В. Портнягин), выполнившему квартальный план продажи мяса за 2 месяца на 157,3 процента, молока — на 65,5 процента, яиц — на 148,4 процента.

Некоторые могут возразить: — Успех то мизерный. Хвалиться ничем.

Правильно, особых заслуг для похвалы нет. Но вспомним, как проходила зимовка скота в прошлом году. О кормах не стоит и говорить. Их было очень мало. Многие доярки относились к работе спустя рукава. Прогулы были привычным делом. Несколько групп коров оставались

на ферму, пока не пройдет через бирская зима. Богатая морозами весна Александра Михайловича и метелями, она никому не дает перевозчиков. Нет-нет, да и скосят. Особенно животноводам, зашумят на весовщиками скотники. Но не менее опасна и весна. К

этому времени, как обычно, коровы подходят к концу, и работники ферм приходится прикладывать много сил и стараний, чтобы не допустить падежа.

В свои права вступил март — первый месяц весны. Хотя стало значительно теплее, но до окончания зимовки скота еще далеко. Он знает: кормов нехватка. Значит, надо их беречь, как зеницу ока. Сейчас они — на вес золота.

Слишком уж ты строг, Александр Михайлович. Охота тебе взвешивать каждую воло- чужку. Если и увезем лишний килограмм сена, от этого ничего не случится.

А. М. Перевозчиков неумолим. Он знает: кормов нехватка. Значит, надо их беречь, как зеницу ока. Сейчас они — на вес золота.

Небогатый в «Рассвете» рацион коров каждый центнер коровы в сутки выдается си- лом. Сено, силюс и солома отпускается 8 сена — 2 соломы — 8 килограммов. При таком рационе нельзя. Иначе может повторить «молочных реках» приходится

ошибку прошлого года, когда только мечтать. Преодолевая трудности зимовки, работники некормленными. Ни один дойных гуртов сумели увеличить корма не будет доставлен чисто надолго. Правда, прирост молока

Знамя остается в колхозе имени Чкалова

Партийный комитет Промышленновского производственного управления и исполнкома районного Совета депутатов трудящихся на объединенном заседании решили оставить переходящее Красное знамя района за продажу продукции животноводства колхозу имени Чкалова (председатель правления Б. Н. Ахмаметьев, секретарь партийной организации П. В. Портнягин), выполнившему квартальный план продажи мяса за 2 месяца на 157,3 процента, молока — на 65,5 процента, яиц — на 148,4 процента.

Задача небольшая, но все же есть. Среднесуточный убой составляет 3,3 литра. В прошлом году он был ниже — всего 2,6 литра.

Некоторые могут возразить:

— Успех то мизерный. Хвалиться ничем.

Правильно, особых заслуг для похвалы нет. Но вспомним, как проходила зимовка скота в прошлом году. О кормах не стоит и говорить. Их было очень мало. Многие доярки относились к работе спустя рукава. Прогулы были привычным делом. Несколько групп коров оставались

на ферму, пока не пройдет через бирская зима. Богатая морозами весна Александра Михайловича и метелями, она никому не дает перевозчиков. Нет-нет, да и скосят. Особенно животноводам, зашумят на весовщиками скотники. Но не менее опасна и весна. К

этому времени, как обычно, коровы подходят к концу, и работники ферм приходится прикладывать много сил и стараний, чтобы не допустить падежа.

В свои права вступил март — первый месяц весны. Хотя стало значительно теплее, но до окончания зимовки скота еще далеко. Он знает: кормов нехватка. Значит, надо их беречь, как зеницу ока. Сейчас они — на вес золота.

Небогатый в «Рассвете» рацион коров каждый центнер коровы в сутки выдается си- лом. Сено, силюс и солома отпускается 8 сена — 2 соломы — 8 килограммов. При таком рационе нельзя. Иначе может повторить «молочных реках» приходится

ошибку прошлого года, когда только мечтать. Преодолевая трудности зимовки, работники некормленными. Ни один дойных гуртов сумели увеличить корма не будет доставлен чисто надолго. Правда, прирост молока

(Окончание на 4 стр.)

Заходим в скотный двор, в котором зимует 191 корова.

Двор оборудован автопоилками (Окончание. Нач. на 1 стр.).

и автомойкой. Что дала механизация? Рядом стоящая с нами дежурная доярка сказала:

— Здесь работало 14 доярок, сосный метод воспитания телят. а теперь—всего 8. Спасибо прав «Малыши» находятся на пополнению колхоза, не забывает о чении Анастасии Евлампиевны нас, животноводов. Радостнее стало трудиться.

Плохо, что бездействует канализация. В помещении очень сыро, коровы грязные. Подстилка

отсутствует. Удивляет и другое: животные не разбиты по группам. Доярки работают все вместе, сообща, а после дойки между ними распределяется между ними поровну. Получается полная рациональность, нынче не пало ни одной неразберихи. Кто надоил больше, кто меньше—неизвестно. Такие, кто наносит

нованию. А если сказать вернее, этот успех стал возможным соревнования просто—напросто благодаря серьезному отношению. Правлению колхоза следовало бы задуматься над этим вопросом.

Дойный гурт № 1 тоже содержит в хорошем помещении, которое полностью механизировано. Не оборудована только подвесная дорога. Коровы оставляют хорошее впечатление: истощенных животных нет.

(Напомним, в прошлом году на такой подход к делу составил 11 го- ѡщерб социалистическому соревнованию. Это успех стал возможным благодаря серьезному отношению. Правлению колхоза следовало бы задуматься над этим вопросом.

Дойный гурт № 1 тоже содержит в хорошем помещении, которое полностью механизировано. Не оборудована только подвесная дорога. Коровы оставляют хорошее впечатление: истощенных животных нет.

В прошлом году многие ого- от посадки до конца плодоношения.

родники выращивали помидоры, придерживаясь агротехники, изложенной мною в статье «Выращивание ранних помидоров», где были предшественниками и помещенной в газете «Красное знамя» за 27 февраля 1962 года, прошлом году был картофель, и получили неплохой урожай. Но не садить рядом с ним. Считаю не лишним еще раз изложить агромелиорации по выращиванию ранних помидоров.

В наших условиях нельзя производить поздних посевов рассады, потому что период от посева до начала созревания длится от 120 до 160 дней, в зависимости от климатических условий, а у нас лето короткое, безморозный период бывает всего лишь 80—100 дней. Поэтому лишь ранняя рассада ежегодно дает хорошие урожаи и раннее созревание.

Некоторые огородники пасынкование производили независимо от сорта помидоров. Таким сортам, как «грибовский грунтовой», «талалихина», «бизон» и другие, не оставляли ни одного пасынка и в силу этого получали с куста от 5 до 10 плодов.

Пасынкование надо производить в строгом соответствии с сортом: у крупноплодного сорта «аллатьевса» оставлять 1—2 пасынка, у «бизона»—2—3, у «грибовского»—3—4, у сорта «талалихина»—5—6, а у пасынков надо уничтожать все побеги, до одного. При таком пасынковании за последние три года я получаю не менее 6 килограммов помидоров с одного куста.

Многие огородники после окучивания прекращают полив и рыхление почвы. Это приводит к резкому снижению урожая. Весь вегетационный период при отсутствии дождя помидоры надо поливать один раз в 5—7 дней. В период плодоношения на растение надо выливать 2—3 литра. Ежедневный полив по кружку вожу, когда у растений появляются результатов не даст, так как корневая система от такого полива слишком мало получает влаги. Или полив способствует заболеванию помидоров грибковыми болезнями. Рыхление почвы сидела, расстояние друг от друга в течение всего вегетационного периода, т. е. квадратом 8x8 и 10x10 см.).

Без падежа

Смельгин и ветсанитар В. С. Ермоленко. Зоотехник М. В. На-

сонов вздыхает:

— Сейчас дружно идет отел коров. Было бы кормов вволю, кривая надоев сразу бы устроилась вверх.

Природа скопо наделила «Рассвет» сенокосными угодиями. Вся надежда на кукурузу. Ледевушки Любы Котяшовой. Телета хорошей упитанности. Падежа нет.

Падежа нет. Эти слова мы слышали от зоотехника колхоза Михаила Васильевича Насонова, бухгалтера Ивана Ефимовича Кожевникова и от других колхозников. Несмотря на бедный урожай, получается полная рациональность, нынче не пало ни одной головы крупного рогатого скота.

(Напомним, в прошлом году на

такой подход к делу составил 11 го- ѡщерб социалистическому соревнованию. Это успех стал возможным благодаря серьезному отношению. Правлению колхоза следовало бы задуматься над этим вопросом.

Дойный гурт № 1 тоже содержит в хорошем помещении, которое полностью механизировано. Не оборудована только подвесная дорога. Коровы оставляют хорошее впечатление: истощенных животных нет.

В колхозе «Рассвет» есть воз-

можности закончить зимовку скота без падежа. И они должны быть использованы.

Рейдовая бригада:

А. САВЕЛЬЕВА, доярка,
А. КОЗЛОВ, скотник,
А. БЕРЕСНЕВ,
сотрудник газеты «Красное знамя».

Как выращивать ранние помидоры

В прошлом году многие огородники выращивали помидоры, придерживаясь агротехники, изложенной мною в статье «Выращивание ранних помидоров», где были предшественниками и помещенной в газете «Красное знамя» за 27 февраля 1962 года, прошлом году был картофель, и получили неплохой урожай. Но не садить рядом с ним.

Считаю не лишним еще раз изложить агромелиорации по выращиванию ранних помидоров.

Посев среднеспелых помидоров я произвожу 5—7 марта, а сконсервированных —10—15 марта, но не позже. Перед посевом семена пропариваю раствором сулемы из расчета 1:3000 (на 1 грамм сулемы 3 литра воды). Семена опускаю на 5—6 минут в раствор, а затем промываю их водой, меняя ее раз 10, или держу под краном водопровода в течение 30 минут. После этого семена дополнительно обрабатываю полупрентным раствором марганцовки в течение 30 минут. Двойное пропаривание семян снижает заболевание помидоров.

Для посева беру смесь почвы, состоящую из одного ведра целинной земли и ведра перегноя, и засыпаю ее в ящики слоем в 12—15 см. Высыпаю семена рядками с расстоянием между ними в 3 см, а между растениями—1—1,5 см. Ящики ставлю в такое место, где температура бывает плюс 20—25 градусов. С появлением первых всходов ящики переношу на окно, предварительно выставив внутреннюю раму. Таким образом, температура резко меняется: днем она достигает плюс 25, а ночью — плюс 10—14 градусов. При такой температуре растут всходы не вытягиваются, растут крепкими, темно-зелеными. Пирамидку (рассаживание) производят по кружку вожу, когда у растений появляются два настоящих листа, не считая семядоли. Пикирую их в ящики на 5—6 см глубже, чем они

размером с семядоли. Пикирую их в ящики на 5—6 см глубже, чем они

высаживаю молодые растения в холодный рассадник, когда температура почвы достигает 8—10 градусов тепла. Размещаю их в бороздки глубиной 10—15 см. Когда растения окрепнут и температура почвы повысится, гребни разравниваю, уровень почвы около растений повышается на 6—7 сантиметров. Это способствует образованию дополнительной корневой системы.

Расстояние между растениями в рассаднике зависит от величины последнего.

В грунт растения высаживаю 10—20 июня. За 10 дней до высадки из ящиков в рассадник и из рассадника в грунт обильно заливаю рассаду водой и делаю прорезь земли ножом между растениями. Это нужно для того, чтобы обрезанные корни зажили до высадки и образовали дополнительную сеть корней. При высадке из рассадника снова обильно заливаю почву и вынимаю из расчета 1:15 (по объему). Такой раствор не наносит ожогов и очень благоприятно действует на развитие растения и его плодоношения. Раствор куриного помета следует приготовить так: одну часть помета заливают двумя частями воды и дают стоять 2—3 дня. Затем добавляют остаточные 13 частей воды. Раствор готов к поливке.

Для предупреждения заболевания грибками (септорией и фитофторой) опрыскиваю их однопрентным раствором бордосской жидкости два-три раза за вегетационный период. Начиная опрыскивание при появлении признаков заболевания и повторяю через каждые 10—15 дней.

Бордосскую жидкость можно приготовить в домашних условиях: для однопрентной берут 100 граммов медного купороса и растворяют его в 5 литрах воды. Затем 100 граммов негашеной извести также растворяют в 5 литрах. Раствор медного купороса вливается в известковое молоко, постоянно помешивая смесь, пока не получится голубая жидкость. В хорошей бордосской жидкости чистый нож или гвоздь не темнеют. Растворять медный купорос и известь можно только в эмалированной или деревянной посуде.

Пасынкование помидоров начинаю рано, когда пасынки не достигают 5 см. На протяжении семи лет при таком уходе я получаю с одного квадратного метра от 10 до 15 килограммов прекрасных помидоров, не считая мелочи.

ЗА РУБЕЖОМ

Приветствие ВФП женщинам мира

ПРАГА. По случаю 8 марта активное участие в проведении Всемирной федерации профсоюзов в знак единства они усилият которым шлет свой горячий и борьбу против антисоциальной братской привет женщинам всех политики монополий, за ликвидацию любых форм дискриминации, поддерживает их ненасильственную борьбу за признание и щин во всех областях.

ВФП созывает с 14 по 19 октября 1963 года в Бухаресте вторую международную профсоюзную конференцию по проблемам трудящихся женщин.

(ТАСС).

Приговор оасовцам

ПАРИЖ, 5 марта (ТАСС). Вчера поздно вечером специальный военный трибунал вынес приговор по делу группы членов «секретной вооруженной организации», совершившей летом прошлого года попытку покушения на президента Франции Де Голля. Шесть главных участников

заключению на срок от 3 до 15 лет.

Пиратские действия американской военщины

ГАВАНА, 5 марта (ТАСС). Во сегодня о новых пиратских Министерство революционных действий американской военщины вооруженных сил Кубы сообщили в международных водах и на базе Гуантанамо.

1 марта 3 американских миноносца в течение 3 часов преследовали кубинское рыболовное судно, возвращавшееся в порт. 2 марта два американских миноносца помешали выйти в море на дни 10—15 дней подкармливавшие суперфосфатом раствором 80 граммов на 10 литров воды и десятью литрами поваренной солью. Американские рыболовные суда пытались захватить их. Пиратскому захвату помешало появление советского торгового судна.

В тот же день американский миноносец предпринял недружественные действия в отношении советского торгового судна, маневрировавшего при заходе в гаванский порт.

3 марта американские солдаты с базы Гуантанамо в производственные целях забрасывали камнями кубинские сторожевые посты. Двое из кубинских солдат получили ранения. Вечером американский самолет дважды нарушил границу Кубы в районе территории базы Гуантанамо.

Зам. ред. С. Д. ЖУЖГАН.

Кинотеатр «КОЛОС»
7—8 марта
цветная кинокомедия

БУДЬ СЧАСТЛИВА, АНИ!

Начало сеансов:
11, 3, 5, 7, 9 час. веч.

ПРОМЫШЛЕННОВСКИЙ РАЙОПСБЫТ доводит до сведения граждан, что талоны на уголь действительны до 25 марта 1963 года. После 23 марта уголь по ранее выписанным талонам отпускаться не будет, а стоимость неполученного угля будет зачислена в доход государства.

С. ПУЗИКОВ,
огородник-любитель.